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Subiecte la testul grila de Informatica

1. Care este valoarea returnata de expresia de mai jos pentru variabila intreagi i cu valoarea 123457

i % 1000 % 10 + i % 1000 / 100

2. O imagine alb-negru este poate reprezenta printr-o matrice (img[m][m]) cu valori de 1 (pixel negru) si 0 (pixel alb).
Pentru a mairi imaginea (zoom), fiecare pixel se expandeazd in 4 pixeli identici cu cel initial, rezultand matricea
imNoua[2*m][2*m]. Functia de mai jos care realizeazi acest lucru, trebuie completatd cu <secventa cod>>.

int img[m][m]
int imNoua [DIMMAX ]| [DIMMAX];
int iNou = O0;
int jNou = 0;
for (int i = 0; i <m; i++)
{
jNou = 0;
for (int j = 0; j <m; j++)

{
}

iNou += 2;

<secventa cod >;

}

Care este aceasta?

(a) imNoua[iNou][jNou] = im][i][j];
imNoua[iNou][jNou + 1] = imli][j];
imNoualiNou + 1][jNou| = imli][j++];
imNoua[iNou + 1][jNou+1] = im[i|[j++];

(b) imNoua[iNou][jNou] = iml[i][j];
imNoua[iNou+1][jNou + 1] = imli][j];
imNoua[iNou + 1][jNou| = im[i+1][j];
imNoua[iNou + 1][jNou++] = iml[i+1][j];

(c) imNoualiNou|[jNou| = img][i][j];
imNoua[iNou|[jNou + 1] = img][i][j];
imNoua[iNou + 1][jNou++]| = img]i][j];
imNoua[iNou + 1][jNou++| = img]i[j];

(d) imNoua|iNou][jNou] = imli][j];
imNoua[iNou][jNou + 1] = im[i|[j+1];
imNoualiNou + 1||jNou++] = im]ij[;
imNoua[iNou + 1][jNou] = iml[i][j];



3. Se considera definitiile urmétoarelor variabile:

char s [|] = "Admitere2022";
char d [30] ;

Care este valoarea sirului d dupa execuatea instructiunii urmitoare?
strcat (strecpy (d, s+35), s+8);
?

(a) ere2022022 (b) re20222022 (c) ere20222022 (d) re2022022

4. Fie codul de mai jos:

int fct(int &a,int b){
for (int i=0;i<a; ++i){
int a=0;
a++;
b++;
cout <<a<<" "<<b;

}

return a=atb;

int main(){
int a=5, b=0;
cout << fct(a,b) << " " << a << " " << b;
return 0;

}

Ce se va afisa dupa rularea acestuia?
(a) 12131415650 (b) 1112131415156 (c) 1112131415615 (d) 111213141510100

5. Se considera un numar natural n constituit din k + 1 cifre (n = cxcg_1. .. c1¢0). Daca k=3, care sunt cifrele numarului
m construit prin secventa de prelucrari de mai jos? Obs.: operatorii DIV si MOD permit calculul catului respective
restului impartirii in domeniul numelor intregi.

p 1

m < n MODI10;

n < n DIV 10;

q <1

cat timp n< >0 executa
q=q+1;
pentru i < 1 la ¢ executa

L p < p*10;

m < (n MOD 10) «p + m;
n<+<n DIV 10;

(a) ¢0000¢100c20cs  (b) ¢3000c200c10co  (¢) ¢300cocico  (d) ¢30c20¢10c¢q

6. Se considera ca asupra unui tablou unidimensional a cu 2 <= n <=100 elemente din multimea 1, 2,..., n initial definit
astfel incat afi] = i (se presupune ca indicii incep de la 1) a fost aplicata o transformare prin deplasare circulara catre
dreapta sau stanga cu k pozitii (1 <= k < n). Se cere sa se determine valoarea lui k pornind de la tabloul transformat
fara a efectua comparatii intre elementele tabloului. Care dintre urmatoarele afirmatii este adevarata?

(a) daca deplasarea este la stanga atunci k = n - x[n]



(b) daca deplasarea este la dreapta atunci k = x[1] - 1
(c) indiferent de sensul deplasarii k = n - x[n]

(d) daca deplasarea este la dreapta atunci k = n - x[n]

7. Un vierme se deplaseaza in spirald in sens trigonometric intrand si iesind din pamént. Aceasta se miscad alternativ in
pamant si la suprafatd. La intalnirea unei gropi, dacd viermele se afli la suprafatd intrd in pdmant si invers (daca se
afla in pamant iese la suprafatd). Gropile sunt marcate in matricea data mai jos prin valori de 0, restul valorilor fiind 1.
Determinati coordonatele gropilor prin care viermele intrad in paméant stiind cd acesta porneste de la suprafata din pozitia

(1, 1).
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(a) (5,2), (5, 4), (1, 5), (3, 2), (2, 4)
(b) (3,1), (5,3), (4,5), (1,3), (3,4)
(c) (1,3), (3, 5), (5:4), (3,1), (4,3)
(d) (3,1), (5,3), (4,5), (1,3), (4,3)

8. Se considera definitiile pentru tablourile si functia de mai jos:

char TA[][4] = {

{!R" 'A'; |A" 'C'},
{!D" !D', |R" !R'}’
{ C” ‘Dl, |C” ‘Cl},
{'C" |C|, 'A" |D|},
};

int vx[] = {0, 1, 0, —1} ;
int Vy[] - {17 07 *17 0} ;

int f (char c, int N) {
int i, j, k, flag, vi, vj, ret = 0;
for (i = 0; i < N; i++4) {

for (j =0 ; j <N; j++) {
flag = 0;
for (k = 0; k < 4; k++) {

vi =1 + vx[k];

vi = + vylk];

if ((vi >=0) & (vi < N) & (vj >=0 ) && (vj < N)) {
if (TA[vi][vj] — Z) {

flag = 1; k =
}
} }
if (TA[i][j] — c && flag) {
ret+-+;

}
}
}

return ret;



Care este valoarea returnata de apelul functiei f(‘C’, 4) ?
(@) 4 ()5 ()2 (d)3

. In cadrul unui exercitiu Diana are de implementat un program care si calculeze valoarea polinomului P(x) = anz™ +
an_17" 1+ ...+ a1z +ag, pentru orice valoare a lui z # 0 cititd de la tastaturd (unde a; # 0, pentru orice i =0...n,
n € N* ), cu un numér minim de operatii de inmultire (un calcul de forma z? este consideratd o inmultire x*x).

Care este numarul minim de operatii de inmultire posibil de efectuat?

(a) n(n+1)/2 (b) n(n-1)/2 (¢) n (d) n!

Se citeste un numdir natural n. Afisati toate tripletele de numere naturale x, y, z (1<x<y<z<n) care sunt divizori ai lui
n si care au proprietatea cd x-+y-+z—n

. Se da un numdr natural n (n<100). Cate triplete de numere naturale x, y, z (1<x<y<z<n) care sunt divizori ai lui n
si care au proprietatea ci x+y-+z — n exista?

@) 0 (b) 16 (c) 15 (d) 17

. Fie secventa de cod de mai jos pentru procesarea celor 1000 de elemente ale unui vector A. Inainte de apelul functiei {2,
A este initializat cu elemente de la 1000 la 1 in ordine strict descrescatoare.
#include <stdio.h>
int f1(int A[], int p, int r) {
int x, i, j, aux;
x=A[r];
i=p—1;
for (j=p;j<=r—1;j++)

if(Alj]l<=x)

i=i+1;
[ AL ATIATL ALl

aux=A[i+1], A[i+1]=A[r], A[r]=aux;
return i+1;

}

void f2(int A[], int p, int r) {

int q;

if (p<r)

{
q=f1(A, p, 1);
f2(A7 P, qil):
f2 (A, q+1, r);

int main() {

f2(A,0,n—1);

return 0;



Cate apeluri ale functiei f1 si cate apeluri ale functiei f2 vor fi executate?
(a) 500, 1000; (b) 501, 1001; (c) 999, 1000; (d) 499, 999;

12. Fie secventa de cod de mai jos.

#include <stdio.h>

int f1(int V[], int n, int x);
void f2(int V[], int n);

void f2(int V[], int n){
int 1i;

printf("\n %d ", n);

for (i=0;i<=n;i++)
printf ("%d ", V[i]);

printf("\n");

int f1(int V[], int n, int x){
int c,f, aux, 1i;
+n, V[n]=x, c=n, f=(n—-1)/2;
while (f >=0)

if (V[f]<V[c])
awx=V[f], V[f]=V[c], V[c]zaux, c=f, f=(f-1)/2;
else
f=-1,;
}

return n;

int main(){
int V[20]={30, 15, 25, 10, 12, 20, 18, 3, 5, 7, &, 11, 0}, n=11;
n=f1(V,n,48);
f2(V,n);
return O0;

}

Ce va afisa programul dupa apelul lui 27
(a) 1348 1530101225183 57 8 11 20;
(b) 1348 1530101218 253 5 7 8 11 20;
(c) 481530101218 25357 8 11 20 13;
(d) 1348 30252018151211108 7 5 3;

13. Fie secventa de cod de mai jos.

#include <stdio.h>

int f1(int V[], int n, int x);
#include <stdio.h>
void f(char A[], int n, int k){
int j;
if(n<1)

Alk]="\0";



14.

15.

printf ("\n%s" ,A);

else

{
A[n—-1]='0";
f(A,n—1,k);
A[n—-1]="1";
f(Aa n*]-:k);

}

int main(){

f(A,n,n);
return 0;

}

Cate siruri de caractere va genera functia f pentru n=107
(a) 1024 (b) 1000 (c) 100; (d) 2048

Membrii unei echipe de ciclism participa pe rand la diferite competitii conform strategiei echipei. Totusi, fiecare ciclist
si-ar dori si participe la un anumit tur ciclist cu premii foarte mari. Cum acest lucru nu este sustinut de sponsori,
conducerea invita ciclistii la o masi rotundi si decide si faci selectia astfel : este selectat fiecare al k-lea (0<k<n) sportiv
din cei n, numarand din k in k. Cand numéritoarea ajunge la ultimul sportiv se continua cu cel care a fost primul,
numarand mai departe toti sportivii, fie ca au fost sau nu selectati. Numaratoarea se opreste atunci cand ar trebui ales
un sportiv deja selectat. Dar, managerul echipei alege neinspirat combinatia de valori n si k pentru algoritmul de selectie
propus, astfel incat la competitie urmeazi si plece toti ciclistii. Care este acea combinatie?

(a) N=18,k=4 (b) N=25k=7 (¢) N=28 k=7 (d) N=20,k=5

Vrajitorul din Oz vrea sa creeze o vraja care sa o trimitd pe Dorothy acasa. Pentru aceasta roagd pe un candidat de
la Facultatea de Automaticd si Calculatoare din Iasi sd ii scrie un program care sa il ajute si amestece aceste elemente
intr-o anumita ordine. Solutia realizata este urmatoarea:

#include <iostream >
using namespace std;
int x[10] ,0n=7, p=5;
char magic[]|[7]={"Apa" ,"Aer" ,"Foc","Vant" ,"Pamant" ,"Metal" ,"Lemn" };
int Validare (int k){
for (int i=0;i<k;i++)
if (x[i]>=x[k]) return O;
return 1;

void Afisare (int k){
for (int i=0;i<p;i++)
cout<<magic[x[i]]<<" ";
cout<<endl;

}
1nt main () {
Back (0);

return 0;



Sa se indice care dintre variantele de mai jos pot fi corecte pentru functia Back, astfel incat a treia solutie afisata sa fie:
Aer Foc Pamant Metal Lemn

(a)
void Back(int k){
for(int i =0 ; i <n ; ++i){
x[k]=1;
if ( Validare (k) )
if (k>=n—1) Afisare(k);
else Back(k+1);

}

(b)
void Back(int k){
0

for (int i = ;1< n oy +4+H) {

x[k]=1;
if( Validare (k) )
if(k > = p—1) Afisare(k);
else Back(k+1);
}
}
(c)

void Back(int k){
for(int i =0 ; i <n ; ++i) {
x[k] = n—1-i;
if ( Validare (k) )
if (k>=p—1) Afisare(k);
else
Back (k+1);

}

(d)
void Back(int k){
for(int i =0 ; i <n ; ++i) {
x[k] = p—1-i;
if ( Validare(k) )
if (k>=p—1) Afisare(k);
else

Back (k+1);

16. Se di un arbore descris prin urmitorul vector de "tati" [11, 7, 9, 11, 2, 9, 0, 3, 7, 8, 2, 3]. Determinati frunzele
acestui arbore.

(a) 1,4,5,10,12 (b) 1,4,10,12 (c) 2,3,7,8,9,11 (d) 1,4, 5, 6, 10, 12

17. Se considerd un graf neorientat cu 60 de noduri si 34 de muchii. Care este numarul maxim de varfuri cu gradul 0 pe care
le poate avea graful?

(a) 51 (b) 55 (c) 60 (d) 52



18.

19.

20.

21.

22.

Se da un graf neorientat complet cu 5 noduri. Care dintre valorile de mai jos NU pot fi numéarul de muchii ale unui
subgraf al acestui graf.

Matricea de adiacentd a unui graf neorientat cu 2022 de noduri contine 100 de valori nenule. Si se indice care este
numarul maxim de componente conexe .

(a) 2022 (b) 2012 (c) 2008 (d) 1921

Un graf neorientat are 40 de noduri si 10 componente conexe, fiecare dintre acestea fiind arbore. Indicati numarul de
muchii ale grafului..

(a) 10 (b) 30 (c) 39 (d) 41

Pentru amenajarea gradinii, Alex are la dispozitie 130 de lei. Stiind ca un mesteacan costa 50 lei, un arbust costa 25 lei
si un fir de trandafir costa 10 lei, cate variante de decorare pot fi identicate astfel incat Alex sa nu ramana cu mai mult
de 9 lei?

(a) 10 (b) 12 (¢) 11 (d) 9

Se da un numar natural N si subprogramul de mai jos. Ce va furniza subprogramul prin intermediul parametrilor x si y?

void subprogram (int N, int &x, int &y)
{
if (N <= 9)
if(N92 = 0) { x =N; y = 0;}
else { x = 0; y =N; }
else
{
subprogram (N/10,x,y);
if (N%2 =— 0)
x = xx10 + N%10;
else i = y*10 + N%10;

—

(a) nici una din variantele de mai sus, subprogramul este gresit

(b) nimic, valorile variabilelor vor fi aceleasi cu cele de dinaintea apelarii subprogramului

(c¢) parametrul x reprezintd numairul format cu cifrele pare ale lui N, parametrul y numadrul format cu cifrele impare ale
lui N

(d) parametrul x reprezintid numirul format cu cifrele impare ale lui N, parametrul y numairul format cu cifrele pare ale
lui n

23. Se considera definitiile pentru tabloul si functia de mai jos:

int a[] = {2, 8, 5, 0, 4, 0, 7, 9, 7};
int f(int i) {
if (i)
return f(i—1) x 10 + a[i];



else
return O0;

}

Care este valoarea returnata de functia f dupa apelul acesteia cu valoarea 4 pentru parametrul i?

(a) 4058 (b) 8504 (c) 2850 (d) 582

24. Se considera definitiile pentru tabloul si functia de mai jos:

int a[] — {80, 16, 0, 20, 37, 29};

void f(int i) {
it (i) {
ali] += al[i—1];
f(i—1);

}

Cate elemente ale tabloului a isi modifica valoarea dupa apelul functiei f cu valoarea 4 pentru parametrul i?

@2 ()1 ()3 (d)4

25. Fie urmatorul program:

#include <iostream >
using namespace std;
int f(int x ,int y, int v[]){
if (x=y)
if (v[x]-1==y) return x;
else return 0;
else return f(x,(x+ty)/2,v) + f(1+(xty)/2,y,v);

int main() {
int st=1, dr=4, v[]={0,2,3,4,5,6};
cout<<f (st ,dr,v);
return O0;

}

Ce se va afisa in urma rularii codului de mai sus?
(a) 9 (b) 10 (c) 20 (d) 14



